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5.34. Nie wykonuiae dziatars, okres stopief wiclomianu W
wolny i wspbiczynnik tego wielomianu prarapyaste o
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5.41. Rozloz na czynniki wielomiany, stosujac wzdr na réznice kwadratow dwoch

wyraiet: .
a) W) =x'-1 b) W) =625 A
c) Wix)= 81)( -16 ) W(x)=1-256x
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g) W(x)=256x*-25
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5.49. Roztéz na czynniki wielomiany metoda grupowania wyrazéw:

b) W(x)=5x—4x—5x + 4

d) W(x)=18x"+9x*—18x—9
f) Wix) = 10X+ 155+ 8x + 12
h) W(x) =-12x"-32x*+3x + 8

a) Wix)=3x—6x+4x—8

c) Wix)=16x>+16x"—4x—4
e) Wix)=3x—7x'—27x+63
g8) Wix)=-4x+2x—6x+3
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